

## Startup-ul românesc Humans.ai anunța un parteneriat strategic cu emiratul Ras al Khaimah, pentru a stimula inovația în domeniul inteligenței artificiale în regiune

**Humans.ai, startup-ul românesc care furnizează soluții blockchain și de inteligență artificială, a semnat un parteneriat strategic cu RAK Digital Assets Oasis (RAK DAO) pentru a încuraja inovația în domeniul inteligenței artificiale în Emiratul Ras Al Khaimah. Semnarea memorandumului de înțelegere marchează începutul unei colaborări operaționale menite să reconfigureze peisajul tehnologic al IA în regiune, prin prima și singura zonă liberă dedicată companiilor de active digitale și virtuale la nivel global.**

Prin această alianță strategică, Humans.ai contribuie cu expertiza specialiștilor companiei în inteligența artificială, oferind, prin tehnologia blockchain a companiei, un cadru etic și sigur pentru companiile de IA din cadrul RAK DAO. Platforma blockchain dezvoltată de Humans.ai asigură un ecosistem în care inteligența artificială poate fi scalată și gestionată cu ușurință într-un cadru transparent. În plus, companiile partenere vor beneficia de acces complet la ecosistemul Humans.ai de produse, servicii, instrumente și suport tehnic cuprinzător pentru a-și îmbunătăți soluțiile.

Parteneriatul dintre RAK DAO și Humans.ai își propune nu doar să sporească inovația în sectorul IA, ci să creeze și un ecosistem complex care să încurajeze antreprenoriatul și adoptarea tehnologiei IA în regiune.

"Acest parteneriat strategic cu Humans.ai reprezintă un moment important pentru RAK DAO și Ras Al Khaimah," a declarat **Dr. Sameer Al Ansari, CEO-ul RAK DAO**. "Împreună, vom construi un ecosistem care să promoveze inovația, să atragă companiile bazate pe inteligența artificială și să plaseze Ras Al Khaimah în fruntea inovației IA, ceea ce va aduce beneficii semnificative în întreaga regiune."

**Sabin Dima, Fondator și CEO Humans.ai**, a subliniat: "Suntem încântați să pornim acest parteneriat strategic între Humans.ai și Emiratul Ras Al Khaimah pentru promovarea inovației, avansului tehnologic și creșterii economice în regiune. Suntem încrezatori că inițiativa RAK DAO va crea un ecosistem ce va încuraja antreprenoriatul și adoptarea IA în regiune, având un impact semnificativ la nivel global."

Ras Al Khaimah Digital Assets Oasis (RAK DAO) reprezintă o Zonă Liberă dedicată înființării și susținerii companiilor de active virtuale. Situată în Emiratul UAE Ras Al Khaimah, RAK DAO oferă un cadru legislativ transparent care simplifică procesul de înființare și operare a companiilor de active virtuale. Prin promovarea unui ecosistem activ și furnizarea de servicii cuprinzătoare, RAK DAO își propune să influențeze viitorul sectoarelor emergente, să stimuleze inovația și să deblocheze potențialul activelor digitale.